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令和６年第６回教育委員会会議議事録 

 

１ 開催日時  

令和６年５月15日(水) 午後３時00分～午後３時22分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教 育 長     笹原 敏文 

  教育委員 教育長職務代理者 小尾 一彦 

       委  員     岩谷 史人 

       委  員     東 みどり 

       委  員     國安  環 

  事 務 局 教育部長     白坂 博司 

       学校教育課長   酒井 貴範 

       生涯学習課長   石田 晋一 

給食センター所長 守屋 敦史 

総務係長     小野 敦 

学校教育係長   甲谷 英司 

学校教育推進員  佐藤 充弘 

学校教育推進員  喜多  敦 

 

４ 議  事  

承認第８号 専決処分した事件の承認について 

(令和６年度幕別町一般会計補正予算の要求について) 

報告第８号 令和６年度幕別町一般会計補正予算の要求結果について 

報告第９号 幕別町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

議案第32号 幕別町立学校設置条例の一部を改正する条例の申し出について 

議案第33号 幕別町スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第34号 第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の代理人の指定について 

 

５ 議事概要 次のとおり 

  教育部長（白坂 博司）令和６年第６回幕別町教育委員会会議の開会に先立ちまして、５月12日

に笹原教育長が就任いたしましたのでご報告いたします。 

それではここで、笹原教育長から就任の挨拶を申し上げます。 

笹原教育長 私から一言、就任のあいさつをさせていただきます。去る５月９日に、町議会臨時

会で任命の同意をいただき、13日に飯田町長から直接辞令を受け教育長として任命を受けた

ところであります。昨今の教育行政を取り巻く環境は、大きく変化しており、本町におきま

しても、幕別小中学校を統合した義務教育学校の円滑な開校に向けた準備やアイヌ文化施設

の整備に向けた取組など、菅野前教育長が新たな道筋をつけたところであり、私といたしま

しても、これらの取組を継続させるとともに様々な課題を整理しなければならないものと感

じております。職務、職責を考えますと非常に身が引き締まる思いでありますが、誠心誠意、

本町の教育行政発展のため尽力したいと考えておりますので、委員の皆様におかれましては、
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どうぞ、ご指導・ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ、簡単ではありますが就任のあいさ

つに代えさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

教育部長（白坂 博司）それでは会議に移りますが、ここからの進行は笹原教育長にお願いいた

します。 

  笹原教育長 ただ今から、第６回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりであります。 

日程第１、会期の決定についてお諮りいたします。会期は、本日１日限りとすることにご

異議ありませんか。 

     （異議なし） 

笹原教育長 異議なしと認め、会期は、本日１日限りと決しました。 

次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、

２番東委員、４番小尾委員を指名いたします。 

次に、日程第３、前回会議録の承認でありますが、第５回教育委員会会議について別紙会

議録のとおりでご異議ありませんか。 

    （異議なし） 

笹原教育長 異議なしと認め、第５回教育委員会会議録を承認いたします。 

     次に、日程第４、事務報告についてお願いいたします。 

教育部長（白坂 博司）事務報告はございません。 

   笹原教育長 事務報告がないようですので、次に議件に入ります。 

    日程第５、承認第８号、「専決処分した事件の承認について（令和６年度幕別町一般会計

補正予算の要求について）」は、幕別町教育委員会会議規則第15条、第１項、第４号、「教

育事務に関する議会の議案について町長への意見の申出に関する事項」のため、「秘密会」

といたします。これにご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

   笹原教育長 異議なしと認め、秘密会といたします。 

笹原教育長 秘密会を解きます。 

笹原教育長 次に、日程第６、報告第８号、「令和６年度幕別町一般会計補正予算の要求結果に

ついて」、説明を求めます。 

教育部長（白坂 博司）報告第８号、「令和６年度幕別町一般会計補正予算の要求結果について」、

ご説明申し上げます。先ほど専決処分の承認をいただきました補正予算の内容につきまして

は、５月９日に開催されました令和６年第３回幕別町議会臨時会において議決をいただいて

おります。内容につきましては、要求どおりでありましたので説明は省略させていただきま

す。以上で報告を終わらせていただきます。 

笹原教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

  （ありません） 

笹原教育長 質疑なしと認めます。報告第８号につきましては報告のとおりといたします。 

   次に、日程第７、報告第９号、「幕別町教育委員会教育長職務代理者の指名について」、

説明いたします。教育長職務代理者の指名については、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第13条第２項において、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あ

らかじめその指名する委員がその職務を行う。」と規定されております。このことから、５

月12日に、私から小尾委員を教育長職務代理者として指名させていただきましたので、ここ

に、報告させていただきます。それでは、小尾職務代理者から一言ご挨拶をお願いいたしま

す。 

小尾委員 一言、ご挨拶させていただきます。12日に、笹原教育長より、職務代理者に指名する

旨の連絡をいただき、お引き受けいたしました。皆様のご支援、ご協力により努めてまいり

たいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 
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笹原教育長 次に、日程第８、議案第32号、「幕別町立学校設置条例の一部を改正する条例の申

し出について」は、幕別町教育委員会会議規則第15条、第１項、第４号、「教育事務に関す

る議会の議案について町長への意見の申出に関する事項」のため「秘密会」といたします。 

これにご異議ありませんか。 

  （異議なし） 

笹原教育長 異議なしと認め、秘密会といたします。 

笹原教育長 秘密会を解きます。 

笹原教育長 次に、日程第９、議案第33号、「幕別町スポーツ推進委員の委嘱について」、説明

を求めます。 

生涯学習課長（石田 晋一）議案第33号、「幕別町スポーツ推進委員の委嘱について」、ご説明

申し上げます。議案書の６ページをご覧ください。 

本件は、幕別町スポーツ推進委員の任期が満了になりますことから、議案書にありますと

おり12名の方をスポーツ推進委員として委嘱しようとするものであります。 

下段に、スポーツ基本法の抜粋を掲載しておりますが、スポーツ推進委員は、スポーツ基

本法第32条第１項におきまして、市町村の教育委員会は、スポーツの推進体制の整備を図る

ため、社会的信望があり、スポーツへの深い関心と理解を有し、職務に対する熱意と能力を

有する者の中から委嘱するものとされております。 

また、同条第２項におきまして、スポーツ推進委員は、スポーツの推進のための事業の実

施に係る連絡調整並びに住民に対するスポーツの実技指導その他スポーツに関する指導・助

言を行うものとされております。 

７ページになりますが、幕別町スポーツ推進委員規則第２条におきまして、スポーツ推進

委員の職務を規定するとともに、第３条におきまして、委員の定数を12名以内、第４条にお

いて、委員の任期を２年としております。 

６ページにお戻りください。12名のうち、今回新たに委嘱しようとする方は２名で、11番

の前田 科那子（まえだ かなこ）氏、12番の松田 俊哉（まつだ としや）氏であります。 

他の９名の方につきましては、これまでに引き続き委嘱しようとするものであります。 

委員の平均年齢は53.4歳で、女性は12名中４名であります。 

任期は、令和６年５月25日から令和８年５月24日までの２年間になります。 

以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議のほど、お願い申し上げます。 

笹原教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

（ありません） 

笹原教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。議案第33号について、原案のとおり可決

することに、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

笹原教育長 異議なしと認め、議案第33号は原案のとおり可決しました。 

   次に日程第10、議案第34号、「第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の代理人の指定

について」、説明を求めます。 

学校教育課長（酒井 貴範）議案第34号「第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の代理人の

指定について」ご説明申し上げます。議案書の８ページをご覧ください。 

  第12地区教科書採択教育委員会協議会につきましては、十勝管内18町村の教育委員会の代

表者で構成され、小中学校で使用する教科書の採択について協議する機関であり、本年度は、 

令和７年度から中学校で使用する10教科の教科用図書及び特別支援学校や特別支援学級等で

使用される学校教育法附則第９条図書の採択に向けて、協議を行う予定となっております。 

中段に記載の、第12地区教科書採択教育委員会協議会規約第５条では、委員は関係町村教

育委員会の教育長をもってあてるとされており、同じく規約第９条第２項では、委員に事故

があるときには、当該教育委員会が指定する代理人が出席するものとする。と、規定されて
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おりますことから、第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の代理人に、白坂博司教育部

長を、代理人として指定しようとするものであります。 

なお、今後についてですが、下段の【参考】で記載のとおり、教科書展示会を、幕別町図

書館本館、札内分館、忠類分館の３つの会場で６月15日から７月１日まで、幕別町役場糠内

出張所で６月17日から７月４日まで、それぞれの開催期間で実施をする予定になっておりま

す。 

また、教育委員会の代表者で構成される協議会につきまして、１回の開催が終わり、今後

さらに５回、また、学校の教諭や学識経験者等で構成される調査委員会が３回開催する予定

となっており、協議会の決定を経て８月31日までに幕別町教育委員会が採択をするという流

れになっております。説明は以上であります。よろしくご審議のほど、お願い申し上げます。 

笹原教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

（ありません） 

笹原教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。議案第34号について、原案のとおり可決

することに、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

笹原教育長 異議なしと認め、議案第34号は原案のとおり可決しました。 

 議案については以上となりますが、この他、皆さんからなにかございませんか。 

  （ありません。） 

笹原教育長 以上をもちまして、本日の日程の全てが終了しましたので、第６回教育委員会会議

を閉じます。 


